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اگر در تابع  داشته باشیم   و   مقدار  کدام است؟ - 1f(x) = kaxf(2) = 8f(10) = 72f(6)
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، مقدار  کدام است؟ از معادلۀ  - 2
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اگر  عددي حقیقی و نمودار توابع  و  نسبت به محور  ها قرینۀ هم باشند، مجموع مقادیر ممکن براي  - 5
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- شکل مقابل نمودار کدام تابع است؟ 7
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در کدام بازه، نمودار تابع  بالاتر از نمودار تابع  قرار دارد؟ - 8y = 4(2)
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، ریشه ي معادله ي  باشد در این صورت حاصل عبارت   کدام است؟ اگر  - 9x− 125 =2x 384
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اگر  و  و  و  باشد، آن گاه کدام گزینه صحیح است؟ - 10
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مجموعۀ جواب نامعادلۀ  کدام است؟ - 11≥ (2
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معادلهي  چند ریشه دارد؟ - 12

هیچ

− 3 × − 4 = 04x 2x
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تابع نمایی  محور  ها را در نقطه ي  قطع می کند معکوس این تابع محور  ها را در نقطه ي  قطع می کند. طول پاره خط  کدام - 13
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کدام گزینه جواب معادلهي   میباشد؟ - 15
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شکل مقابل نمودار کدام تابع است؟ - 16
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، در تابع  با افزایش x، مقدار y هم افزایش می یابد؟ به ازاي کدام مقدار  - 17

هیچ مقدار 

af(x) = (2a − )a2 x

a < 10 < a < 20 < a < 1a

نمودار   به کدام شکل است؟ - 18

 

y = π−|x|

اگر معادله ي    را به صورت   نشان دهیم  کدام است؟ - 19
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تابع    نمایی است، مجموعه ي مقادیر  کدام است؟ - 20f(x) = (
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